

我市修订拆迁罚款自由裁量阶次制度

提前强行拆迁最高罚10万元

本报讯(记者 孟斌 实习生 吴占勇 刘连启)今后,提前强行拆除被拆迁人未搬迁房屋或者提前对被拆迁人停供水、电、气、暖的,将分别给予最高10万元和5万元罚款。

无证拆迁每平方米最高罚50元 根据规定,无证拆迁并开始动员住户搬迁,经查处后停止,或拆迁房屋建筑面积在500平方米以下的,有其一即责令停止拆迁,给予警告,并处已经拆迁房屋建筑面积每平方米20元罚款。

违法发布拆迁公告并开始动员住户搬迁,经查处后停止,或拆迁房屋建筑面积在500平方米至2000平方米的,有其一则按已经拆迁房屋建筑面积每平方米40元罚款。

无证拆迁已与被拆迁人订立拆迁补偿安置协议,或房屋已经开始拆除,或住户已经搬迁的,或拆迁房屋建筑面积在2000平方米以上的,有其一则按已经拆迁房屋建筑面积每平方米50元罚款。

擅自延长拆迁期限吊销拆迁证 擅自延长拆迁期限,未使被拆迁人的利益受到侵害的,责令停止拆迁,给予警告,并处拆迁补偿安置资金1%罚款;被拆迁人的利益受到侵害的,罚金增至拆迁补偿安置资金

的3%。经责令停止拆迁、限期改正,仍擅自延长拆迁期限,给被拆迁人造成重大损失的,除责令停止拆迁、给予警告、处拆迁补偿安置资金3%罚款外,吊销房屋拆迁许可证。

提前拆除未搬迁房最高罚10万 按照规定,拆迁人在约定或裁决的搬迁期限内,强行拆除被拆迁人未搬迁的房屋,经查处后,能够积极改正,未给被拆迁人造成损失的,罚款5万元;给被拆迁人造成损失的,赔偿被拆迁人损失,罚款10万元。

拆迁人对未搬迁的被拆迁人、房屋承租人停止供水、供电、供气、供暖的,经查处后,能够在限期内积极改正的,赔偿被拆迁人的损失,罚款3万元;未在限期内改正的,责令

其立即改正,赔偿被拆迁人的损失,罚款5万元。

未按标准补偿安置最高罚10万

按照规定,未按经批准的拆迁计划和安置方案实施补偿安置,拆迁房屋建筑面积在500平方米以下的,责令改正,罚款3万元;拆迁房屋建筑面积在500平方米至2000平方米,罚款8万元;拆迁房屋建筑面积在2000平方米以上的,罚款10万元。

拆迁人未足额向被拆迁人发放补偿安置资金的,经查处后,在限期内改正的,罚款1万元;没有在限期内改正的,罚款5万元。

处罚违法用工有了细化标准

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市劳动和社会保障局公布《行政处罚自由裁量标准》,对劳动行政处罚细化档次,今后,任何企业用工出现违法、违规都将严格按照标准实施相应处罚,“同案不同罚”现象将不复存在。

据介绍,新的处罚标准涵盖了企业劳动用工、女职工及未成年人权益保护、社会保险参保、职业中介、社保缴费等51大类,把《劳动法》、《劳动保障监察条例》规定由行政执法部门自由裁量的行政处罚行为划分为轻微违法行为、一般违法行为、严重违法行为3个罚款等级,并对每个罚款等级的违法行为进行了具体规定。

全运会网球团体赛 河南女网晋级八强

本报济南专电(记者 陈凯)昨天,第十一届全国运动会网球团体赛进入第五天的争夺,女网团体进行了小组赛收官战,而男网团体则展开了倒数第二轮的争夺。最终,河南女网队以2:1力克湖北队,从而以五战全胜,小组第一的身份晋级本次全运会团体赛女团决赛。河南男网队尽管在昨天的比赛中以3:0战胜了江西队,但最终还是无缘本次比赛男团八强。

温暖送给张海超

本报讯(通讯员 辛轩)7月20日,新密市总工会党组书记张龙宝带着食品前去张海超家慰问,叮嘱他保重身体。目前,新密市有6个部门已向张海超伸出了温暖手。

新密市农民张海超先后在郑州振东耐磨材料有限公司、郑州中岳塑化技术有限公司务工。今年初张海超怀疑自己患有职业病尘肺,根据《中华人民共和国职业病防治法》,职业病需最后一个务工企业出具证明才能鉴定,张海超因长时间取不到证明而无法鉴定。在新密市主要领导的协调下,张海超做了鉴定,但是他对鉴定结果不认可,又去其他医院检查,引起纠纷,事件不断升温。新密市委、市政府高度重视,市委书记王铁良3次召开专题会议,安排事件处理工作。要求有关部门放下身子,认真工作,切实解决张海超面临的困难,妥善处置事件。连日来,6个委局从各自的职能出发,从不同侧面帮助张海超。工会对张海超在企业的情况进行调查、再摸底,走访部分职工,掌握一手资料,维护当事人正当权益;乡镇和信访局及时解决张海超的实际问题,刘寨镇副镇长李亚洲不仅多次做张海超的思想工作,解开他内心的疙瘩,还代表镇政府给他送去了一万元钱,贴补生活之用。17日,新密市卫生局局长魏金山、防疫站站长耿爱萍,去郑州市卫生部门沟通有关情况,分析鉴定结果,研究下一步对张海超进行重新鉴定或复查的具体细节。人事劳动局根据有关政策,对补偿费用进行了初步预算,随时准备进行补偿。

新密市委要求,各部门要尽职尽责,通力合作,依法办事,切实维护农民权益,让张海超早日走出事件阴影,过上安静和谐的生活。

上半年全省经济 同比增长达8.2%

本报讯(记者 卢文军 实习生 符永超)昨日,省统计局对外公布全省经济运行情况:上半年,全省地区生产总值比去年同期增长8.2%,比一季度提高1.6个百分点。其中第一产业增长4.1%,第二产业增长7.6%,第三产业增长10.9%。二季度多数指标呈现出趋暖迹象,发展速度继续高于全国水平,总体表现好于预期。

省统计局分析认为,今年以来全省经济运行总体状况表明,在中央和省一系列调控政策的主导下,全省经济运行开始出现积极变化,正在逐步形成企稳回升的态势,但回升的基础仍不牢固,不确定不稳定因素依然较多。

省会商家携手拉动夜经济 30多家商场超市将延长营业时间

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)即日起,省会30余家大型商场、超市延长营业时间,以进一步方便夏日市民购物,促进夜间消费。

记者昨日获悉,为应对金融危机,市商务局近日发出通知,组织省会几大知名商圈30余家有实力的大型商场、超市和电器卖场,共同推动繁荣夜经济。本次活动共涉及二七商圈、紫荆山商圈、花园路商圈、碧沙岗商圈内的大型商场、超市和电器卖场。二七商圈的大商金博大、郑州百货大楼、正弘国际名店、国美电器、苏宁电器、五星电器、永乐电器、北京华联;紫荆山商圈的丹尼斯人民路店、紫荆山百货、百盛商业、易初莲花紫荆山店等,以及麦德龙、凤凰名优建材城均参与了此次延长营业时间活动。

据悉,活动将一直持续到10月10日,历时近3个月。参与活动的各大商场和超市的营业时间,将延长至晚间22:30,家电卖场延长至晚间21:00。活动期间,各商家还将根据经营和商品特点,加大宣传促销活动,吸引消费者。另据悉,为了引导和鼓励各有关商场参与活动,政府将对参与活动的商业企业,按照营业面积给予一定数量的资金补贴。

高中录取通知 即日开始发放

自行联系学校将不办理学籍

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)市区普通高中录取正在进行中,通过本报热线,部分已经录取的考生和家长急切地咨询录取通知书如何领取等问题。昨日,记者从市中招办了解到,普通高中录取通知书已由录取学校开始发放,考生领通知书须和录取学校联系。

市中招办有关负责人介绍说,目前,录取学校已将录取审批表、考生录取通知书等送到郑州市中招办办理录取审批手续,统招生的录取审批已结束,通知书已开始发放。他表示,按照往年的惯例,领取通知书的地点一般是在录取学校。不过,往年也有一些录取学校将通知送到了考生的初中毕业学校,在外借读回郑参加中招考试的考生一般到录取学校领取。

据了解,录取通知书都将加盖市中招办的普通高中录取专用章,任何学校不能滥发录取通知书。有家长表示,分数没有达到该校统招线,但查询录取系统时却显示被统招录取,市中招办有关负责人对此回复说,要以录取通知书为准。

由于今年中招填报志愿等一系列改革,使得部分高分考生没有被理想学校录取,而被调剂到其他学校,对此,很多家长开始自行联系学校,以求就读名校。对此,市教育局有关负责人表示,如果考生被录取,考生的学籍将由中招办按录取结果下达到录取学校,如果考生不去报到,学籍也会转到录取学校,考生和家长自行联系学校,市中招办将不会办理学籍。他提醒被录取的考生要珍惜机会,按要求及时到录取学校办理手续,否则将会失去入学机会。

跟踪报道

货站街4根线杆已经移除

另3根线杆可望一个月内挪走



天天馨苑塌陷地基开始抢修

本报讯(记者 刘玉娟)本报17日刊发文章《1米多长的棍子 探不到塌陷坑底》,报道天天馨苑小区2号楼出现房屋地基下陷事件。昨日,记者了解到此事有了新的进展:市房管局有关工作人员21日已到小区进行实地调查,现场督促该小区业委会及物业公司牵头联系建筑维修单位,并要求维修单位尽快拿出维修预算方案,以便房管部门早日拨付房屋维修基金。

昨日上午,记者再次来到天天馨苑小区2号楼地基下陷现场,发现墙根已被挖出一条长约两米、深有一米多的坑道,使得塌陷地基缝洞清晰可见。或许由于天气下雨原因,记者在现场没有看到维修施工人员。在小区大门口,负责小区物业的

杰中物业公司张贴一张告示,通报2号楼出现的地基下沉以及正在协商维修等情况,提醒小区业主,此事可能会对车辆停放等生产生活方面带来一定影响。

在小区现场,业委会主任王淑兰和物业公司经理杨营先后向记者介绍,18日,他们已经请到了具有专业资质和独立法人资格的河南建安建筑工程有限公司来维修塌陷地基。那个坑道即是这家维修单位开挖的,目的是为了看清楚该下陷楼房地基周边的土层状况。二人介绍说,由于昨日有雨,考虑到下陷地基不能再出现灌水等因素,施工方只得暂时停止施工。他们还说,房管局的同志21日上午已经到现场察看过了,要求他们督促施工方尽快拿

出施工预算,以便维修基金专款能够尽快到位。

为了进一步弄清房管部门对此事的意见,昨日上午,记者专门致电郑州市房管局维修基金处。据该处一位21日曾到现场考察过的工作人员于先生称,市房管局领导对此事高度重视,并一再表示,希望天天馨苑2号楼地基维修施工方尽快拿出预算方案,以便他们能够迅速拨付维修基金用于抢修该塌陷地基,使小区居民早日摆脱安全隐患。同时,他也指出,依据国家有关部门出台的《房屋建筑质量保修办法》,商品房地基属于房屋主体结构部分,开发商负有终身维修责任。

煤矿工人献爱心



昨日上午,在登封市嵩基集团仵祥业刘沟煤矿,几十名煤矿工人站在矿井旁,为矿友李安斗突患急性髓细胞白血病的13岁女儿募集资金。10分钟后,大伙共捐献8942元现金。

本报记者 宋晔 摄

我与“海宝”合个影



昨日,距中国2010年上海世博会开幕还有283天。郑州火车站广场上,一位小姑娘正在2010年上海世博会吉祥物“海宝”雕塑前,让爸爸用手机拍摄照片。这个吉祥物雕塑,是今年5月份我市获赠的5个“海宝”之一。

本报记者 丁友明 摄

七个暑期补习班 压垮北京小女孩

离家被骗 郑州救助

本报讯(记者 王影 通讯员 王亮)13岁的北京女孩李纹纹(化名),暑期被父母安排了7个补习班,自觉“身心太累”,与家人不辞而别,被骗到郑州。昨日,在京广客运站,工作人员看到这个有点异常的小女孩,才避免了她继续流浪。

昨日凌晨,客运站工作人员周桂秀发现了在汽车站里转悠的李纹纹。一脸稚气的纹纹还拿着一张卡片问:到哪里免费乘坐到平凉的长途车?周桂秀觉得其中有问题,就把她带到了车站办公室。

原来,暑假里,父母一口气为她报了7个补习班,不堪重负的李纹纹21日晚上独自从北京坐长途车准备去甘肃平凉。不想,半路被不法营运车倒到了郑州,还给了她一张卡片,说是可以免费转车到平凉,骗走了960元钱。

昨日下午5时左右,得知情况后,纹纹的父母驾车来到郑州,答应再不逼女儿上补习班了。纹纹爸爸感慨地说,来的路上,他和女孩妈妈都反省了一下,确实有做得不到的地方,今后应该和孩子多沟通,尊重孩子的意愿。

镇区西部,一个以天然气为动力的高附加值、高技术含量、清洁生产的燃气工业聚集区正在崛起。

作为全省科学发展试点县(市),薛店这一“华丽转身”无疑为全镇经济转型举行了奠基礼。

发展速度再跨越

好项目、好“机器”尚需好机制来催化和润滑。记者在采访中听到来自一个小镇的新颖的工作推进法:“项目化管理,公司化运作,流程化服务,信息化加速,责任化落实”。特别是项目化运作,该镇独树一帜,在成功组建建设投资公司 and 市政公司的基础上,又在运作生态园开发公司破茧而出,“三驾马车”的问世将大大破解全民创业和跨越发展中的融资难题。

“风景这边独好”。盘点上半年胜果,薛店交出一份漂亮答卷:地区生产总值、工业增加值和财政收入同比分别增长20.5%、18.5%和30%;招商引资13.9亿元,一举增长155%。

迎战危机,薛店有“点”儿——

内功硬不惧风雨寒

本报记者 党贺喜

“洗脑”。镇党委通过机关干部参加拓展训练、接受北京大学教授对机关干部和村干部进行培训等途径,提高素质,提升水平。“磨刀不误砍柴工”。全镇机关干部开展了“4S”(优势、劣势、风险、机遇)大讨论,开阔眼界和思维,倡树“在创业中找位置,在市场竞争上找英雄。”的新风。

竞争上岗,双向选择,打造充满活力的干部队伍,他们率先在全市镇级机关实行“股级干部竞争上岗,一般干部双向选择”,14个股级干部全部“闯关”上岗。

此外,通过开展党员示范岗、党员责任区、职工技术大比拼等活动,练就扎实内功,激活一池春水。

核心提示:面对全球金融危机共有的天空,如何化危为机?只有以个性化举措实施“人工增雨”、“人工驱雨”,才能营造属于自己的一方亮丽天空。新郑市薛店镇是郑州国际机场所在地,可谓“睁眼看世界最近的地方”。迎战金融危机,薛店解放思想、与时俱进之先,在练好内功上着笔,在“转型提速,跨越发展”上成文,打造出与众不同的“薛店版本”。

发展观念再解放

京港澳高速和京广铁路擦肩而过薛店,豫04省道横穿东西,新郑国际机场“揽于怀中”。作为国家综合改革发展试点和中原食品工业园,这里聚集着白象等168家以食品为主的企业。“老先进”的薛店自然是记者采访的“老根据地”了。但记者日前造访时,镇党委书记郭伟斌却“异常低调”:“形势逼人,我们必须跳出薛店看薛店,立足新郑看薛店,融入中原看薛店。”

实现惊人一跳就必须观念更新上重新